

## **Press Release**

ヒミツールズ feat.鷹の爪/スマートフォンアプリ

報道関係者各位 2013年11月21日

秘密結社鷹の爪団があなたの秘密を守る!? プライベートカメラアプリ『ヒミツールズ feat.鷹の爪』を 全世界に iOS・Android で同時リリース

スマートフォンアプリの企画、開発、運用を手掛ける、株式会社 Nagisa (本社:東京都目黒区代表取締役社長:横山 佳幸 以下、Nagisa)は、株式会社ディー・エル・イー(本社:東京都千代田区 代表:椎木隆太 以下、DLE)の人気キャラクター「秘密結社 鷹の爪」とコラボレーションし、iOS・Android 対応のプライベートカメラアプリ『ヒミツールズ feat.鷹の爪』をリリース致しました。

<TOPページ>



▲ iOS7 対応のデザインとなっています

<アルバム画面>



▲ 鷹の爪団のおもしろボイスシャッター音を 搭載



# Press Release

### ■『ヒミツールズ feat.鷹の爪』について

**ヒミツールズ**とは、秘密結社鷹の爪団があなたのヒミツを守る超高性能プライベートカメラアプリです。

### ■ 特徴

- ① 秘密カメラ…鷹の爪団がしゃべくりまわす面白シャッター機能を搭載しています。また、あの子の一瞬を逃さない 1 秒間で最大 3 0 枚撮れる連写モードも搭載。更に集合写真でも使えるセルフタイマー機能もついているので、いつもカメラ役のあなたでも仲間外れになりません。
- ② **裏フォルダ管理**…撮った写真はパスワードをかけて保存することができます。また、今までに撮りためた2人だけの写真などもこのフォルダ内に追加して隠すことができます。
- ③ マル秘スタンプ機能…「この写真、大事なところがでている・・・」そんな時にはこのスタンプ機能です。鷹の爪団のキャラを使って写真にスタンプを貼付けることができます。



▲ パスワードをかけて自分だけの秘密のフォルダが作れます

#### <スタンプ画面>



▲ 鷹の爪団のスタンプで写真を部分的に隠すこともできます



## **Press Release**

### ■ 秘密結社 鷹の爪について

世界征服をたくらむベンチャー秘密結社鷹の爪と、彼らの野望を阻む正義の味方デラックスファイター。何をやっても失敗ばかりの鷹の爪団と、正義なのかよくわからないヒーローとのやり取りを描いた世界征服コメディ。また現在、NHK E テレ「ビットワールド」内『秘密結社 鷹の爪MAX』、公式サイト上公開している WEB シリーズ『秘密結社鷹の爪.jp』 TOKYO FM で史上初のキャラクターによるラジオ番組『鷹の爪団の世界征服ラヂヲ』、BS12 TwellV(トゥエルビ)で『鷹の爪団の楽しいテレビ』の 4 番組を毎週放送中。

URL: http://xn--u9j429qiq1a.jp/

#### ■ アクセス方法

ダウンロードするには、App StoreかGoogle Playで『ヒミツールズ』で検索してください。

App Store URL: https://itunes.apple.com/jp/app/himitsuruzu-feat.-yingno-

zhao/id730256580?mt=8

**Google Play URL**: https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.inc.nagisa.himitools

#### ■今後の展開について

今後、日本をメインマーケットとして、欧州/アジア圏を中心に海外を含め半年以内に 100 万ダウンロードを目標に展開してまいります。追加でスタンプやボイスなどのコンテンツ拡充を行いながら、世界制服をたくらむ鷹の爪と世界の平和を願う Nagisa が協力をして、勢力拡大に努めて参ります。

#### 株式会社 Nagisa 会社概要

株式会社Nagisaは『構想はいつも、実現を待っている。』をテーマに革新的で、利便性が高く,面白いサービスを構想しでは実現を繰り返す創造集団です。今後更なる成長が見込めるスマートフォンアプリの領域で、コミュニケーションチャットBalloonの知見、ノウハウを生かしたコミュニケーションアプリを中心に、コミュニティ、ユーティリティ、ゲーム、知育等の企画、デザイン、開発を行い、現在までに100万DL以上を越える実績をあげております。今後、日本だけではなく世界を代表するスマートフォンアプリプレーヤーとして事業展開してまいります。

会社名 : 株式会社 Nagisa (英文名: Nagisa,Inc.)

代表者 : 代表取締役社長 横山 佳幸(よこやま よしゆき)

所在地 : 東京都目黒区青葉台 3-6-28-2403

設立 : 2010年5月17日

資本金 : 1億988万8,400円(資本準備金を含む)

事業内容: メディア事業、受託開発事業

URL: http://nagisa-inc.jp

#### 【報道関係の方からのお問い合わせ先(本リリースに関して)】

株式会社 Nagisa 広報:内田 遼

TEL: 03-3770-6773  $E \nearrow - \nu$ : info@nagisa-inc.jp

【商標名称等に関する表示】

\*Nagisa 及び「Nagisa」ロゴは株式会社 Ngisa の商標または登録商標です。

\*記載されている会社名及び商品名/サービス名は、各社の商標または登録商標です。

\*「iPhone」および「App store」は、米国およびその他の国々で登録された Apple Inc.の商標です